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What is your favorite class this year?

How are you feeling about your teacher(s) this year?

How do you feel about school so far?
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What is your favorite class this year?

244 votes went to Math
243 votes went to Art
151 went to Science

How do you feel about school so far?
75% of our EGB students feel happy and very happy so far this year!

How are you feeling about your teacher(s) this year?
80% returnlng students this year!

—=, 20% are new studeénts! —> 88% of our EGB

students feel happy

—> 74% of Learning Coaches and very happy so a’;
reported a 4 or 5 for their overall this year!

experience this year so far.
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—_— 69.8% of MGB students reported
live classes are engalgmg to very

engaging this school year!
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—> 87.5% of Learning Coaches
rated their level of
communication with GCA
teachers high to very high so
far this school year!

— 7 84.6% of students reported teachers
provide individual support!

Learning Coaches reported their 3 —> 71.1% of MGB

—_ favorite things about GCA were: students rate their
Teachers/FELS overall experience at
Communication GCA a4 or 5!
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How do you feel about school so far?

67.4% of SGB students gave an

Z overall rating for GCA a 3.0 or higher ~——2 g‘éﬁﬁ %‘5 f,’}B h’,-’;ﬁg’,’tsso%?,‘,’e
so far for this school year.

this year.
— 73.4% of GCA SGB staff gave an overall
rating of 3.0 or higher s% far this year.

Highest rated areas from students:

——> My school sets clear

. Students are welcoming
rules for behavior.

to new students.
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